ŞİRVAN ANADOLU İMAM HATİP LİSESİ TARİHÇESİ
Okulumuz Şirvan Anadolu İmam Hatip Lisesi 2014-2015 Eğitim Öğretim yılında açıldı. Kurucu Müdürü Bektaş Yıldız’dır ve hala müdürlük görevini yürütmektedir. Okulumuz açıldığı yıldan itibaren kendine ait binası olmadığından ilk 5 yıl Park Elektrik Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesiyle aynı binada eğitim vermiştir. 
Okul açıldıktan 1 yıl sonra 50 Kişilik Erkek Öğrenci Pansiyonu ve okul bünyesinde sınıf düzeyinde İmam Hatip Orta Okulu da açılmıştır. Bu yıl üçüncü mezunlarını veren okulumuzun gerek ortaokul gerekse lise bazında öğrenci sayısı her yıl artmaktadır. İlk yıl 27 yeni kayıt ve Çok Programlı Anadolu Lisesinden 10. Sınıfa gelen 38 öğrenci olmak üzere toplam 65 öğrenci ve 12 öğretmenle başlayan okulumuzun şu an toplam 285 öğrencisi, 28 öğretmeni ve 4 idarecisi bulunmaktadır. 50 kişilik Erkek Öğrenci Pansiyonu ihtiyaca binaen 2017-2018 Eğitim Öğretim Yılında 48 Kişilik Kız Pansiyonuna dönüştürülmüştür. 
Okulumuza Tahsis edilen eski YİBO binasının yıkılarak yerine 16 derslikli yeni bir okul yapılması için devlet yatırım programına 2016 yılında başvurulmuş ve yatırım programına alınan okulumuz 2019 haziran ayında yapımı tamamlanarak geçici kabulü yapılmıştır. Açılış onayı alınmış ve 2019-2020 eğitim öğretim yılında yeni binamıza geçilerek eğitim öğretime yeni binamızda devam edilmektedir.
